AHKeTa ¢ pe3yJabTaTaMHU AJIsl YYAIUMXCH U POAMTeel 0 MUTAHUI0

AHnxemuposanue
0J151 pooumereli no 8ONPOCY Op2aHU3aAyuUU wKoIbHo20 numarnus 6 MAOY COILII
n.Hosonukonaesckuii banaxkosckozo pationa Capamosckou obiacmu

1. YnpopnetBopsieT i1 Bac cuctema opraHu3anuy NUTaHUs B MIKoOJIe?

a)lla 6) Het
2. Cyuraete 11 Bbl pallMoHaJIbHBIM OpTaHU3AIMIO TOPSYETO MUTAHUSA B IIKOJE?
a)lla 6) Her
3. VYpaopiieTBOpeHbI 1M Bbl CAaHUTApHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, KaueCTBOM
npuroToBieHus numu? a)lla 6) Het

4. Bam cpiH (Jioub) 0OeaeT B MIKoJe? -----
5. Ecmm Her, To N0 Kakoi npu4uHe?

a) BBI HE JlaeTe JICHeT Ha [IUTaHHe B MIKOJIE,
0) BaIlll peGeHOK IUIOTHO 3aBTPaKaeT B MIKOJIE,
B) He HpaBUTCS MKOJIbHAS e/1a;
6. HuTtepecyeTech M Bbl OpraHU3allMel ropsiyero MUTaHUs B MKoe?
a)lla 6) Her
7. JloBOJIBHBI JIU BBl KAU€CTBOM IIKOJILHOTO ITUTAHUS? a)lla 6) Her

8. T'oBopuTe JIH BBHI C BalTUM peOSHKOM JIOMa O MOJIb3€ TOW WM WHOW MUK, O BUTAMUHAX,
coJiep KaIIuXcsl B pa3HbIX OJIro/1ax?

a) Jla, IOCTOSIHHO;
0) Unorna
9. 3aBTpakaeT Jiu Ball peOEHOK Iepe]] YX0/I0M B IMKOJTY?
a) BCerja;
0) HHOIIA,
B) HHUKOT/1a

10. Bac ycTpauBaeT MeHIO MIKOJHHOU CTOJIOBOM?

a)lla 6) Her



P €3Y/IbTATHI AHKETHPOBAHUSA pO}IHTe.]'Ieﬁ 110 BOIIPOCY OpraHM3aiii HMKOJIHOI0 ITMTAHUS

Jata npoBenenus anketupoBanust: 27.04.2023

B anketupoBaHMM NPUHSIIU yUACTUE POJUTENN 5-9 KJIaCCOB, BCEro 3alojIHeHO 19 aHKeT.

Ne /1

Bomnpockr

BapnaHTs! oTBeTa 1 % OTBETHBIIIX

Y noBiieTBopsieT 1u Bac cuctema
OpTaHHU3aI[MH IUTAHUS B IKOJIE?

Ia 96%

Cunrtaere 11 Bbl paniioHas b HEIM
OpraHu3aI[uIo TUTaHUs B IIKOJIE?

Ia 100%

Het 0%

Y noBieTBOpeHsI i1 Bhl
CAaHUTAPHBIM COCTOSTHUEM
CTOJIOBOM, KaUeCTBOM
[IPUTOTOBJICHUST MUIH 7

ITa 98%

Her 0%

Bamr cbIH (J1oub) 00e1aeT B
mKoJie?

Jla 100%

HeT

F.ciu HeT, To Mo Kakoi mpudnHe?

lTHTEepecyeTech JIU BB
OpraHU3aAIUeH TOPSIIETo
[TUTaHUS B IIKOJIE?

ITa 80%

HeTt 20%

Z[OBOJII;HLI JIX BbI KAYE€CTBOM
[MKOJILHOTO ITUTaHUsI?

ITa 92%

Her 0%

HeT otBeTa 8%

['oBOpHUTE JIX BBl C BAIlUM
peGEHKOM JIoMa O IONIb3¢ TOH HITH
MHOM IHMINM, O BHUTAMHHAX,
COJTepIKATITIXCST B pasHbIX
oiroax?

Ja, TOCTOSIHHO
60%

IMrorma 40%

Huxorma 0%

BaBTpakaeT JIi Ball peOeHOK
epes YXOA0M B ITKOJIY?

Bcerma 40%

Muorma 50%

Hukorga 10%

10

Bac ycTpamBaeT MEHIO MIKOJILHOU
CTOJIOBOU?

ITa 90%

Het 0%

Het oTrBeTa 10%




